
Период действия: с 23 марта по 05 апреля 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

Полотенце махровоеПолотенце махровое
TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE
100% египетский хлопок,100% египетский хлопок,

цвета в ассортиментецвета в ассортименте
50х100 см  - арт 45031550х100 см  - арт 450315

Ящик Ящик 
штабелируемыйштабелируемый
KEEEPER Stack&goKEEEPER Stack&go
размер: 38 х 28,5 х 20,5 см - 15лразмер: 38 х 28,5 х 20,5 см - 15л
арт. 578716арт. 578716

3493490000,,1 шт.1 шт.1591590000,,1 шт.1 шт.

ЯРКИЕ ИДЕИ ДЛЯ ДОМА 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ЯРĮИĩ ИĨĩИ ĨįЯ ĨОİА

249924990000,,őńŅŒрőńŅŒр

5.Набор ножей 5.Набор ножей 

с подставкой с подставкой 

OSCAROSCAR

2592590000,,1 шт.1 шт.

3.3.Доска разделочная 

MARBLE

1.1.Сковорода 

TEFAL JUST

7997990000,,1 шт.1 шт.

7997990000,,1 шт.1 шт.

2.2.Сковорода 

MARBLE

8998990000,,1 шт.1 шт.

4.Доска 4.Доска 

разделочнаяразделочная

3993990000,,1 шт.1 шт.

8.Фильтр для воды 8.Фильтр для воды 

АКВАФОР ПРЕСТИЖАКВАФОР ПРЕСТИЖ

1 шт.

арт.569875 

14 см, 1,4 л

699,00699,00 1 шт.

арт.569878 

17 см, 1,9 л

999,00999,00

4994990000,,1 шт.1 шт.

6.6.Банка для 

сыпучих продуктов 

MARBLE

129912990000,,őńŅŒрőńŅŒр

7.7.Набор ножей 

с подставкой 

GREY SKY

1. Сковорода TEFAL JUST арт.499327 24 см. 2. Сковорода MARBLE арт.572200 28 см керамическое антипригарное покрытие. 3. Доска разделочная 

MARBLE арт.572754 37,5х30 см. 4. Доска разделочная арт.572578 25 см бамбук+мрамор, арт.572579 30х18 см бамбук+мрамор. 5. Набор ножей 

с подставкой OSCAR арт.569409 5 ножей подставка из бамбука6. Банка для сыпучих продуктов MARBLE арт.569870 12 см, 0,6 л. 7. Набор ножей 

с подставкой GREY SKY арт.569374 5 ножей ручки с покрытием soft touch. 8. Фильтр для воды АКВАФОР ПРЕСТИЖ арт.258149 2,8 л

6996990000,,1 шт.1 шт.

4.Доска 4.Доска 

разделочнаяразделочная
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4394390000,,1 шт.1 шт.

5.5.Френч-пресс 

ГЕОМЕТРИЯ

1. Серия посуды MARBLE фарфор, различные артикулы. 2. Столовые приборы TARRINGTON HOUSE GLASSIA нержавеющая сталь 18/0 арт. 329299 
вилка столовая 6шт. арт. 329296 ложка столовая 6шт. арт. 329295 ложка десертная 6шт. арт. 329281 нож столовый 3шт. арт. 329291 ложка кофейная 
6шт. 3. Серия посуды BRANCH фарфор, различные артикулы. 4. Серия посуды SWIRL фарфор арт. 569557 тарелка десертная 19,5 см арт. 569559 
кружка 385 мл арт. 569562 салатник 14 см. 5. Френч-пресс ГЕОМЕТРИЯ арт. 591957 350мл арт. 591955 600мл арт. 591954 800мл. 6. Серия бокалов 

LUMINARC ДОМИНО стекло, различные артикулы. 7. Серия посуды KING фарфор, различные артикулы. 8. Салатник SILVER&GOLD арт. 568685 
10,7см арт. 568686 15см. 9. Серия бокалов ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛИЛИЯ стекло арт. 582411 стопка 60мл 6шт. арт. 582413 бокал для бренди 400мл 
6шт. арт. 582414 бокал для шампанского 200мл 6шт. арт. 582415 бокал для вина 240мл 6шт. 

1.1.Серия посуды MARBLE

1291290000,,1 шт.1 шт.

арт. 570417 тарелка десертная 19см

2.2.Столовые приборы 

TARRINGTON HOUSE GLASSIA

2992990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

арт. 329299 вилка столовая 6шт

1291290000,,1 шт.1 шт.

3.3.Серия посуды BRANCH

арт. 569796 тарелка 
десертная 20см

1991990000,,1 шт.1 шт.

4.Серия посуды SWIRL4.Серия посуды SWIRL

арт. 569557 тарелка 
десертная 19,5 см

6396390000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

6.Серия бокалов LUMINARC ДОМИНО6.Серия бокалов LUMINARC ДОМИНО
арт. 574868 бокал для шампанского 170мл 6шт

арт. 591957 350мл

1291290000,,1 шт.1 шт.

7.Серия посуды KING7.Серия посуды KING  

арт. 570655 тарелка арт. 570655 тарелка 
десертная 20смдесертная 20см

1591590000,,1 шт.1 шт.

8.Салатник 8.Салатник 

SILVER&GOLDSILVER&GOLD

арт. 568685 10,7см

7797790000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

9.Серия бокалов 9.Серия бокалов 

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛИЛИЯГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛИЛИЯ
арт. 582414 бокал арт. 582414 бокал 
для шампанского 200мл 6штдля шампанского 200мл 6шт
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ЯРĮИĩ ИĨĩИ ĨįЯ ĨОİА

3293290000,,1 шт1 шт

7.7.Прихватка 

VOGUE

1991990000,,ŎŒŐœŏеŎтŎŒŐœŏеŎт

6.6.Комплект полотенец 

для кухни

69690000,,1 шт.1 шт.

8.8.Подставка под ложку 

GREEN/ORANGE/RED

119911990000,,1 шт.1 шт.

3.Кастрюля с крышкой 3.Кастрюля с крышкой 

для запекания SHINYдля запекания SHINY

1.Набор керамических 1.Набор керамических 

ножей в чехлахножей в чехлах

9999990000,,őńŅŒŔőńŅŒŔ

2792790000,,1 шт.1 шт.

2.2.Форма для запекания 

STRIPE

2492490000,,őńŅŒŔőńŅŒŔ

5.5.Доска разделочная+нож 

TARRINGTON HOUSE CAKE

6996990000,,őńŅŒŔőńŅŒŔ

4.Набор ножей 4.Набор ножей 

COLORCOLOR

1. Набор керамических ножей в чехлах арт.567717 3 ножа. 2. Форма для запекания STRIPE арт.569898 12х23 см керамика. 3. Кастрюля 

с крышкой для запекания SHINY арт.570480 23 см керамика. 4. Набор ножей COLOR арт.567705 5 ножей. 5. Доска разделочная+нож 

TARRINGTON HOUSE CAKE арт.569488 доска стеклянная 30 см нож 12 см. 6. Комплект полотенец для кухни микрофибра, 40х60 см, 3 шт/уп, 
дизайн в ассортименте, арт 442984. 7. Прихватка VOGUE снаружи: 100% хлопок с силиконовым покрытием, внутри: полиэстер, 16х34 см, цвета 
в ассортименте, арт 575370. 8. Подставка под ложку GREEN/ORANGE/RED арт.570486 13х9,5 см керамика.
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3993990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

3.Серия бокалов 3.Серия бокалов 

BOHEMIA KATE / ФЕНТЕЗИBOHEMIA KATE / ФЕНТЕЗИ  

1391390000,,1 шт.1 шт.

5.5.Серия посуды 

LUMINARC COLORAMA 3993990000,,1 шт.1 шт.

6.6.Термос JUICY

59590000,,1 шт.1 шт.

4.4.Серия ЛАК МИКС

1. Бокал LUMINARC ЭТАЛОН стекло арт. 545212 бокал для шампанского 170 мл арт. 545215 бокал для вина 250 мл цвета в ассортименте. 2. Ваза 

MIST стекло, цвета в ассортименте арт. 568675 11,3 см арт. 568674 9 см. 3. Серия бокалов BOHEMIA KATE / ФЕНТЕЗИ хрустальное стекло арт. 
574973 бокал для вина 250мл 2шт. арт. 575457 бокал для шампанского 220мл 2шт. арт. 575452 бокал для шампанского 220мл 4шт. арт. 575453 
бокал для вина 250мл 4шт. 4. Серия ЛАК МИКС стекло различные артикулы. 5. Серия посуды LUMINARC COLORAMA стекло арт. 509329, 509330 
тарелка десертная 19 см арт. 509333, 509334 тарелка обеденная 25 см арт. 509689, 509690 салатник 17 см. 6. Термос JUICY нержавеющая сталь 
500 мл арт. 570963. 7. Серия посуды RAINBOW / COLOR арт. 570420 кружка 340мл арт. 569954 салатник 13,5см арт. 569060 кружка 480мл арт. 
569568 кружка 310мл. 8. Салатник NINAGLASS АЛЬТЕРА / РОСА стекло арт. 592299 салатник 12см арт. 592298 салатник 16см арт. 592297 салатник 
20см арт. 592290 салатник 25см арт. 592289 салатник 21см арт. 592288 салатник 25см.

99990000,,1 шт.1 шт.

1.1.Бокал LUMINARC ЭТАЛОН
любой бокал серии

89890000,,1 шт.1 шт.

8.Салатник NINAGLASS 8.Салатник NINAGLASS 

АЛЬТЕРА / РОСААЛЬТЕРА / РОСА
арт. 592299 салатник 12смарт. 592299 салатник 12см

89890000,,1 шт.1 шт.

7.Серия посуды 7.Серия посуды 

RAINBOW RAINBOW 

арт. 570420 кружка 340мл

арт. 575457 бокал для 
шампанского 220мл 2шт

арт. 528599 креманка арт. 528599 креманка 
звезда 300 млзвезда 300 мл

2.2.Ваза MIST

89890000,,1 шт.1 шт.

арт. 568675 11,3смарт. 568675 11,3см

любой артикул серии



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ЯРĮИĩ ИĨĩИ ĨįЯ ĨОİА

3493490000,,őńŅŒрőńŅŒр

1.1.Набор 
TARRINGTON HOUSE 
CAKES

2.2.Форма для пирога 
BORCAM

5995990000,,1 шт.1 шт.

5595590000,,1 шт.1 шт.

3.3.Чайник ROSE

9999990000,,1 шт.1 шт.

5.5.Кастрюля с крышкой 
COLORFUL

1491490000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

6.Стакан 6.Стакан 
PASABACHE РЭД ДРИМPASABACHE РЭД ДРИМ

3493490000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

7.Салатник с крышкой 7.Салатник с крышкой 
PASABACHE ШЕФСPASABACHE ШЕФС

8.Серия посуды 8.Серия посуды 
SQUARESQUARE

79790000,,1 шт.1 шт.

79790000,,őńŅŒрőńŅŒр

4.Формочки 4.Формочки 
для капкейковдля капкейков

1. Набор TARRINGTON HOUSE CAKES арт.569478 доска разделочная 32х23 см нож 13 см нож 9 см. 2. Форма для пирога BORCAM арт.595452 26 см, 
1,7 л жаропрочное стекло. 3. Чайник ROSE стекло 1 л арт. 569079. 4. Формочки для капкейков арт.572749 6 шт. силикон. 5. Кастрюля с крышкой 
COLORFUL арт.585651 16 см, 1,4 л. 6. Стакан PASABACHE РЭД ДРИМ стекло 285мл 3шт. арт. 557554. 7. Салатник с крышкой PASABACHE ШЕФС 

2шт. 17,2см арт. 561792. 8. Серия посуды SQUARE фарфор арт. 570426 чайная пара арт. 570425 тарелка обеденная 27см арт. 570424 тарелка 
десертная 19см арт. 570423 тарелка суповая 20,5см. 9. Серия посуды ROSE фарфор арт. 569550 чайная пара 230мл арт. 569548 чайный набор 
12предметов арт. 569547 тарелка обеденная 27см арт. 569546 тарелка десертная 20см арт. 569544 кружка 320мл арт. 569543 салатник 18см арт. 
569542 чайник.

арт. 570424 тарелка арт. 570424 тарелка 
десертная 19смдесертная 19см

1391390000,,1 шт.1 шт.

9.Серия посуды ROSE9.Серия посуды ROSE

арт. 569546 тарелка арт. 569546 тарелка 
десертная 20смдесертная 20см
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2992990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

9.9.Блюдо для закусок 

OLIVE / VEGETABLE

10.10.Серия посуды 

GARDEN

1191190000,,1 шт.1 шт.

2492490000,,őńŅŒрőńŅŒр

6.6.Набор 

TARRINGTON HOUSE

9999990000,,  

4.4.Набор форм для 

запекания ЛАДЬЯ

9599590000,,1 шт.1 шт.

8.8.Чайник ЧУГУН
55550000,,1 шт.1 шт.

7.7.Стакан PASABACHE 

БАТТЕРФЛАЙС

89890000,,1 шт.1 шт.

3.Контейнер для 3.Контейнер для 

хранения OURSSONхранения OURSSON

5.5.Салатник с крышкой ОЛИВКИ
1991990000,,1 шт.1 шт.

5995990000,,1 шт.1 шт.

1.Сковорода 1.Сковорода 

SUMMERSUMMER

2.2.Кастрюля с крышкой 

SUMMER

119911990000,,1 шт.1 шт.

1. Сковорода SUMMER арт.573154 24 см антипригарное покрытие. 2. Кастрюля с крышкой SUMMER арт.573134 24 см, 4,6 л антипригарное 
покрытие. 3. Контейнер для хранения OURSSON арт.553065 0,8 л герметичный. 4. Набор форм для запекания ЛАДЬЯ арт.570496 16х29,5 
см+23х33,5 см керамика. 5. Салатник с крышкой ОЛИВКИ пластик арт. 594878 2л арт. 594876 4л. 6. Набор TARRINGTON HOUSE арт.569473 доска 
37х23 см нож 19 см. 7. Стакан PASABACHE БАТТЕРФЛАЙС стекло 360мл арт. 557559. 8. Чайник ЧУГУН арт. 569077 800 мл арт. 569081 1200мл. 
9. Блюдо для закусок OLIVE / VEGETABLE 3 шт. арт. 568684, 568683. 10. Серия посуды GARDEN фарфор арт. 569100 чайная пара 230мл арт. 
569099 чайный набор 12 предметов арт. 569098 тарелка обеденная 27см арт. 569096 тарелка десертная 19см арт. 569095 тарелка суповая 20,5см 
арт. 569093 кружка 320мл арт. 569092 сахарница арт. 569090 молочник 300мл арт. 569089 чайник 1,1л.

арт. 569096 тарелка 
десертная 19см

арт. 569077, 0,8л

арт. 594878, 2л
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ЯРĮИĩ ИĨĩИ ĨįЯ ĨОİА

1.1.Полотенце махровое 
PIMA COTTON

2492490000,,1 шт1 шт

5695690000,,1 шт1 шт

4.4.Полотенце 
ХАМАМ

2592590000,,шт.шт.

8.Корзина 8.Корзина 
КружевоКружево

5995990000,,шт.шт.

7.Корзина для белья 7.Корзина для белья 
КружевоКружево

1. Полотенце махровое PIMA COTTON 100% перуанский хлопок, цвета в ассортименте, 50х100 см - арт 575377, 70х140 см - арт 575378, 90х150 
см - арт 575379. 2. Полотенце махровое 100% хлопок, жаккард, цвета в ассортименте, 30х60 см - арт 574792, 50х90 см - арт 574790, 70х130 см 
- арт 574791. 3. Полотенце махровое 100% хлопок, жаккардовый бордюр, цвета в ассортименте, 50х100 см - арт 579204, 70х140 см - арт 579203. 
4. Полотенце ХАМАМ 100% хлопок, 90х150 см, цвета в ассортименте, арт 579202. 5. Коробка ROTHO Living 29,5х21,6х13,5 см - 5л, арт. 584899, 
35,5х26х19 см - 11л, арт. 584900, 43х32х26 см - 24л арт. 584901. 6. Контейнер с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 5,5 л 34 х 19 х 12 см арт. 559064. 
7. Корзина для белья Кружево 40 л 40 х 32 х 48 см, арт. 543768. 8. Корзина Кружево 28,5 х 19,5 x 13 см, арт. 557196.

2992990000,,1 шт1 шт

3.Полотенце махровое3.Полотенце махровое
от

от

1191190000,,1 шт1 шт

2.2.Полотенце махровое
от

6.Контейнер с крышкой 6.Контейнер с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТПОЛИМЕРБЫТ

1591590000,,штшт

от1991990000,,1 шт1 шт

5.Коробка5.Коробка
ROTHO LivingROTHO Living
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3993990000,,1 шŖ1 шŖ

4.Подушка 4.Подушка 

декоративнаядекоративная

3.Плед ОМБРЕ3.Плед ОМБРЕ
5995990000,,1 шŖ1 шŖ

4,5 мм4,5 мм

4694690000,,1 шŖ1 шŖ

7.7.Плед для пикника

8498490000,,1 шŖ1 шŖ

2.2.Покрывало 

SUMMER

189918990000,,1 шŖ1 шŖ

1.1.Комплект постельного 

белья FLORIAN

1591590000,,шŖ.шŖ.

6.6.Плечики 

ATTRIBUTE Rainbow

1591590000,,ŗп.ŗп.

8.8.Плечики 

TARRINGTON HOUSE Сатин

1. Комплект постельного белья FLORIAN 100% хлопок, перкаль, дизайн в ассортименте, 2 сп - арт 594834, 2 сп евро - арт 594836, 2 сп 
семейный - арт 594837. 2. Покрывало SUMMER полиэстер, 140х200 см, цвета в ассортименте, арт 571241. 3. Плед ОМБРЕ микрофибра, 130х170 
см, цвета в ассортименте, арт 576251. 4. Подушка декоративная 100% хлопок, 40х40 см, дизайн в ассортименте, арт. 582857. 5. Покрывало 

DIAMOND 100% хлопок, цвета в ассортименте, 200х220 см - арт. 547044, 220х240 см - арт. 547043. 6. Плечики ATTRIBUTE Rainbow ширина 
40 см, нескользящее покрытие, 5 шт., арт. 555154. 7. Плед для пикника флис, 130х150 см, непромокаемое покрытие с обратной стороны, 
дизайн в ассортименте, арт 546491, 546492, 546493. 8. Плечики TARRINGTON HOUSE Сатин ширина - 38 см, дерево/сатин, 3 шт., арт. 565651. 
9. Корзина TARRINGTON HOUSE Home in color 27х18х12,5 см - арт. 281029, 31х22х14,5 см - арт. 581030, 35х25х16 см - арт. 581031.

от

169916990000,,1 шŖ1 шŖ

5.5.Покрывало 

DIAMOND

от

2992990000,,шŖшŖ
9.Корзина TARRINGTON 9.Корзина TARRINGTON 

HOUSE Home in colorHOUSE Home in color

отот
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ЯРĮИĩ ИĨĩИ ĨįЯ ĨОİА

429942990000,, ŎŒŐœŏеŎŖ ŎŒŐœŏеŎŖ

7.7.Комплект для спальни

1.1.Комплект постельного 

белья ВАСИЛИСА

249924990000,,1 шŖ1 шŖ

349934990000,,1 шŖ1 шŖ

2.2.Комплект постельного 

белья САТИН ЖАККАРД

3593590000,,ŗœ.ŗœ.

8.Плечики костюмные 8.Плечики костюмные 

ATTRIBUTEATTRIBUTE

4394390000,,1 шŖ1 шŖ

4.4.Подушка 

декоративная
239923990000,,1 шŖ1 шŖ

5.Покрывало5.Покрывало

299929990000,,1 шŖ1 шŖ

9.Набор пуфов9.Набор пуфов

1. Комплект постельного белья ВАСИЛИСА 50% лён, 50% хлопок, дизайн в ассортименте, 2 сп - арт 594773, 2 сп евро - арт 594774. 
2. Комплект постельного белья САТИН ЖАККАРД сатин, шелк, 2 спальный евро, цвета в ассортименте, арт 592983. 3. Подушки 

и одеяла УГОЛЬНЫЙ БАМБУК ткань чехла: 100% полиэстер, наполнитель: волокно на основе угольного бамбука, 50х70 см - арт 569691, 
68х68 см - арт 569694, 140х205 см - арт 469696, 172х205 см - арт 569698, 200х220 см - арт 569700. 4. Подушка декоративная 50% лён, 
50% хлопок, 45х45 см, дизайн в ассортименте, арт 594779. 5. Покрывало 50% лён, 50% хлопок, 200х220 см, дизайн в ассортименте, арт 
551782. 6. Плечики сатин ширина - 38 см, дерево/сатин, 3шт. 7. Комплект для спальни 100% полиэстер, сатин, покрывало: 220х240 см, 
2 наволочки: 45х45 см, цвет: серебряный и золотой, арт. 571229. 8. Плечики костюмные ATTRIBUTE ширина - 44,5 см, дерево 4 шт., арт. 578369. 
9. Набор пуфов 2 пуфа с ящиком для хранения, материал: металлический каркас/экокожа, габариты: 30x30x38см, 27,5x27,5x31 см арт.575463, 
575465, 594674, 594673

от

4994990000,,1 шŖ1 шŖ

3.Подушки и одеяла 3.Подушки и одеяла 

УГОЛЬНЫЙ БАМБУКУГОЛЬНЫЙ БАМБУК

от

1991990000,,3 шŖ.3 шŖ.

6.Плечики сатин6.Плечики сатин
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2.2.Комплект полотенец 

SWEET

99990000,,ŎŒŐœŏеŎтŎŒŐœŏеŎт

8998990000,,1 шт1 шт

5.Коврик для ванной 5.Коврик для ванной 

НЕЖНОСТЬНЕЖНОСТЬ

149914990000,,шт.шт.

6.6.Корзина для белья 

CURVER Knit 

1. Полотенце LUX 100% хлопок, цвета в ассортименте, 45х70 см - арт 582577, 50х90 см - арт 564562, 70х130 см - арт 564563. 2. Комплект 
полотенец SWEET 100% хлопок, 30х30 см, 2 шт/уп, цвета в ассортименте, арт 578004. 3. Набор полотенец 100% хлопок, 30х30 см, 4 шт/уп, цвета в 
ассортименте, арт 547725. 5. Коврик для ванной НЕЖНОСТЬ цвета в ассртименте, 50х80 см - арт 480091, 60х90 см - арт 480092. 6. Корзина для 

белья CURVER Knit 57 л, 45 х 34 х 61 см, арт. 570060. 7. Корзина CURVER Knit 23х19 см - 3л - арт. 570062, 22x16x12 см - 3л - арт.570063, 17х22х30 
см - 8л - арт. 581539.

1891890000,,1 шт1 шт

1.1.Полотенце LUX

от

от

1291290000,,őńŅŒŔőńŅŒŔ

3.3.Набор полотенец

2992990000,,шт.шт.

7.7.Корзина 

CURVER Knit

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Более 1000 настроек Более 1000 настроек 
на каждой программена каждой программе

239923990000,,  

19999199990000,,  

..399939990000

Металлический Металлический 
корпускорпус

Чайник 

TEFAL KI270530
мощность 2400 

объем 1,7 л 

индикатор работы 

индикатор уровня воды 

фильтр против накипи 

арт. 590526

..21999219990000

Сигнал открытой Сигнал открытой 
двецидвеци

Холодильник 

БИРЮСА 149
общий бъём 380 л 

объем морозильной камеры 135 л 

класс энергопотребления А 

размеры (ШхГхВ): 

60x62.5x207 см 

арт. 586532 459945990000,,  11999119990000,,  

499949990000,,  

СУПЕРЦЕНА

699969990000,, 

..12999129990000

..14999149990000

..699969990000

..599959990000

Дистанционное Дистанционное 
управление управление 

с мобильного телефонас мобильного телефона

Производительность Производительность 
1,6 кг/мин1,6 кг/мин

Двойные стенки Двойные стенки 
с термоизоляциейс термоизоляцией

12 скоростей12 скоростей

Мясорубка 

REDMOND RMG-1233
мощность 1500 Вт 
функция реверса 

защита от перегрузки 

прорезиненные ножки 

арт. 589787

Кипятильник 

GEMLUX GL-WB8G
мощность 1500 Вт 
объем 7,2 л 

корпус из нержавеющей стали 

арт. 570233

Планетарный миксер 

GEMLUX GL-SM-88R
мощность 1000 Вт 
чаша из нержавеющей стали 4 л 

с защитной крышкой 

3 насадки: крюк, битер, венчик 

арт. 590403

Мультиварка 

REDMOND RMC-CBF390S
мощность 1000 Вт 
объём 5 л 

количество автоматических программ - 21 

мультиповар 

возможность приготовления на сковороде  

арт.584468
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

12 программ стирки12 программ стирки

899989990000,,  

499949990000,,  599959990000,,  599959990000,,  

439943990000,,  

СУПЕРЦЕНА

17999179990000,, 

..699969990000 ..999999990000..899989990000

..11999119990000 ..549954990000

..19999199990000

Усовершенствованная Усовершенствованная 
циклоническая циклоническая 

системасистема

Время готовности Время готовности 
к работе 60 секундк работе 60 секунд

Двойная система Двойная система 
фильтрациифильтрации

Вертикальное Вертикальное 
отпариваниеотпаривание

Быстрый разогрев Быстрый разогрев 
- 2 минуты- 2 минуты

Многоступенчатая Многоступенчатая 
защита от протечекзащита от протечек

Пылесос 

TEFAL TW3724
мощность 2000 Вт 
объём пылесборника 1,5 л 

арт.595659

Отпариватель 

TEFAL IT2110
мощность 1500 Вт 
мощность подачи пара 30 гр./мин 

ёмкость водяного бака 1,8 л 

арт.595668

Пылесос 

POLARIS PVC 1823
мощность 1800 Вт 
объем пылесборника 2,5 л 

арт. 589626

Парогенератор 

PHILIPS GC7703/20
мощность 2400 Вт 
объём резервуара для воды 2,2 л 

паровой удар 200 г/мин 

арт.563654

Утюг 
BRAUN TS725A
мощность 2400 Вт 
постоянная подача пара 50 г/мин 

паровой удар 150 г/мин 

арт.531300

Стиральная машина 

BOSCH WLG20060
электронное управление 

максимальная загрузка белья 5 кг 
класс энергопотребления А 

количество оборотов 1000 об/мин 

контроль дисбаланса 

габариты: 84,8X60X40 

арт.545043
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АУĨИО-ВИĨĩО

31.5”

8
0

 с
м

2692690000,,1 уп.1 уп.

13499134990000,,  11249112490000,,  

Один аккумулятор заменяет Один аккумулятор заменяет 
до 300 алкалиновых до 300 алкалиновых 

батареек и может быть батареек и может быть 
перезаряжен до 1000 раз перезаряжен до 1000 раз 

(заряд/разряд)(заряд/разряд)

Не требуют подзарядки перед Не требуют подзарядки перед 
каждым использованием, каждым использованием, 

сохраняют рабочие свойства сохраняют рабочие свойства 
при низкой температуре при низкой температуре 

(от -20 до + 50 °С)(от -20 до + 50 °С)

БАТАРЕЙКИ ARO 
12 шт.\уп.
АА арт. 461241 

ААА арт. 461240

Все аккумуляторы и зарядные 
устройства GP -30%

31.5”

8
0

 с
м

..12450124500000LED телевизор 
ERISSON 32LES71T2 (31.5"/ 80 см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x3, MHL, USBх2 

арт. 556411

32”

8
0

 с
м

..14950149500000
SMART LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S39T2S (31.5" /80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2, Wi-Fi 

арт. 576463

Металлическая рамка Металлическая рамка 
в золотом или серебряном цветев золотом или серебряном цвете

32”

8
0

 с
м

СУПЕРЦЕНА

11999119990000,, 

..13499134990000

различные артикулы

LED телевизор LED телевизор 
ERISSON 32LEA17T2 G / 32LEA17T2 S (32"/ 80 см)ERISSON 32LEA17T2 G / 32LEA17T2 S (32"/ 80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USBх2, HDMIх2 цифровой DVB-T2 тюнер, USBх2, HDMIх2 

арт. 595645, 595988арт. 595645, 595988

SMART SMART TV, система android 4.4.4TV, система android 4.4.4
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АУĨИО-ВИĨĩО

21999219990000,,  

40”

1
0

2
 с

м

..24450244500000
LED телевизор 
PHILIPS 40PFT4101 (40" / 102 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 579398

32”

8
0

 с
м

СУПЕРЦЕНА

14499144990000,, 

49999499990000,,  

59590000,,1 шт.1 шт.9999990000,,  

плоский кабель, плоский кабель, 
длина 1.2 м.длина 1.2 м.

..129912990000 ..99990000

ЛегкостьЛегкость
и складной дизайн и складной дизайн 

для непревзойденной для непревзойденной 
мобильностимобильности

НАУШНИКИ GAL ER-5НАУШНИКИ GAL ER-5
диапазон воспроизводимых диапазон воспроизводимых 
частот 20-20000 Гц, частот 20-20000 Гц, 

импенданс 32 Ом, импенданс 32 Ом, 

максимальная входная мощность 10 мВт., максимальная входная мощность 10 мВт., 
чувствительность 104 дБ чувствительность 104 дБ 

арт. 594404арт. 594404

НАКЛАДНЫЕ НАУШНИКИ НАКЛАДНЫЕ НАУШНИКИ 
SONY MDR-ZX310SONY MDR-ZX310
импеданс 24 Ом, импеданс 24 Ом, 

диапазон воспроизводимых частот диапазон воспроизводимых частот 
10 - 24000 Гц, импеданс 24 Ом, 10 - 24000 Гц, импеданс 24 Ом, 

чувствительность 98 дБ/мВт чувствительность 98 дБ/мВт 
арт. 508667арт. 508667

58”

1
4
7
 с

м

..15950159500000

..54950549500000

Технология SMART TV - интеграция в телевизоры интернета и доступа Технология SMART TV - интеграция в телевизоры интернета и доступа 
к онлайн-кинотеатрам, социальным сетям, онлайн-играмк онлайн-кинотеатрам, социальным сетям, онлайн-играм

LED телевизор 
PHILIPS 32PHT4001/60 (32" / 80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI x3, MHL 

арт. 572148

SMART телевизор 
SAMSUNG UE-58J5200 (58" / 147 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2 

арт. 550013



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

АУĨИО-ВИĨĩО

6496490000,,1 шт.1 шт.

1.77”

..7997990000

2 SIM-карты2 SIM-карты

Мобильный телефон 
MICROMAX X1800 Joy
экран 1.77" (160x128) 

камера 0.1 МП 

поддержка карт памяти до 4 ГБ 

Bluetooth 3.0 

MP3-плеер, радио 

встроенный фонарик 

арт. 547971 10999109990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

239923990000,,1 шт.

Смартфон Смартфон 
DIGMA Linx A400 3GDIGMA Linx A400 3G
экран 4" (800x480) экран 4" (800x480) 

встроенная память 4 ГБ встроенная память 4 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП камеры 2 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth 3G, Wi–Fi, Bluetooth 

Android 5.1 Android 5.1 

арт. 577033, 577032арт. 577033, 577032

11599115990000,,1 шт.1 шт.

..11999119990000

cелфи-камера 5 cелфи-камера 5 
МПМП

5.3 IPS”

съемка по жесту съемка по жесту 
рукируки

изогнутый со всех изогнутый со всех 
сторон дисплейсторон дисплей

8-ми ядерный 8-ми ядерный 
процессорпроцессор

Смартфон 
LG K10 LTE (K430DS)
поддержка двух SIM-карт 
IPS-экран 5.3" (1280x720) 

камеры 13 и 5 МП 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 1.5 ГБ 

3G, 4G LTE, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС 

Android 6.0 

арт. 585645

4994990000,,1 шт.1 шт.

5.2”

4”

..12999129990000

..299929990000

2 SIM-карты2 SIM-карты

4 ядра4 ядра

аккумулятор аккумулятор 
4130 мАч4130 мАч

..9999990000

Смартфон 
ASUS Zenfone 3 Max ZC520TL
экран 5.2" (1280x720) 

оперативная память 2 Гб 

встроенная память 16 Гб 

камеры 13 и 5 МП 

Android 6 3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth 

арт. 587290, 581577

MFI MFI 
сертифицированосертифицировано

Внешний аккумулятор 
TP-LINK TL-PB10400
емкость 10400 мА/ч 

максимальный ток 2 А 

два разъема USB 

переходник на micro USB 

арт. 548222

1 шт.1399,001399,00
..179917990000

Кабель INTER-STEP 
Lightning для Apple 8 Pin
длина 1 м совместим с iPhone 5/6/ 

iPadPro/ iPadAir/ iPadMini 8pin MFi 

интерфейс USB 2.0 

арт. 578353, 578352, 552360, 

552358, 552357, 543482
50%-
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АУĨИО-ВИĨĩО

интерфейс интерфейс 
USB 3.0USB 3.0

печать печать 
фотографий фотографий 

без полейбез полей

печать печать 
со смартфона со смартфона 
или планшетаили планшета

двусторонняя двусторонняя 
печатьпечать

картридж с ресурсом картридж с ресурсом 
1400 страниц 1400 страниц 

в комплектев комплекте

439943990000,,1 шт.1 шт.

4994990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

749974990000,,1 шт.

3993990000,,1 шт.1 шт. 6996990000,,1 шт.1 шт.

379937990000,,1 шт.1 шт.

МФУ CANON Pixma MG3640
принтер/сканер/копир 

4-цветная струйная печать 
скорость печати до 9,9 стр./мин (ч/б) 

скорость печати до 5,7 стр./мин (цвет.) 
макс. разрешение печати 4800x1200 dpi

..479947990000

..6996990000 ..9999990000..6996990000

..829982990000

Флэш-драйв 
SONY USM16M1B
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 549526

Игровая гарнитура 
DEFENDER Warhead G-160
проводная 

звук стерео 

диапазон воспроизводимых 
частот 20-20000 Гц 

арт. 564250

Принтер HP LaserJet 
PRO M104A
лазерная ч/б печать до 22 стр./мин макс. 
формат А4 

макс. разрешение печати 600x600 dpi 

арт. 585065

Игровая мышь 
OKLICK 745G Legaсy
проводная, 6 клавиш 

разрешение 2400 dpi 

интерфейс USB 

арт. 544725

Жесткий диск 
TRANSCEND StoreJet 25M3
объем 1 ТБ 

форм-фактор 2.5" 

арт. 593198

1 шт.

Флэш-драйв 
KINGSTON DTSE9H
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 424808

..419941990000
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ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬĩ

2992990000,,  

7997990000,,ŗп.ŗп. 2492490000,,ŗп.ŗп. 179917990000,,  

79790000,,  4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 шŖ.

..31931900004пары Носки мужские 

SELTA
цвета: черный, бежевый 

размеры: 39-46 

арт. 236321

УкороченныеУкороченные

2шт Боксеры мужские 

V-MAN
цвета: синий, зеленый, серый 

размеры: S-XXL 

арт. 574000

..9999990000Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559537

..1051050000

Кеды мужские 

LOITER

Носки мужские 

Rocco 

PIERRE CARDIN
цвета: черный, белый, светло-серый 

размеры: 25-31

..6996990000

Поло мужское Поло мужское 

AUTHENTICAUTHENTIC
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL размеры: M-3XL 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

Зонт мужской 

в 3 сложения
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ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬĩ

СУПЕРЦЕНА

139913990000,,ŗп.

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2492490000,,ŗп.ŗп.

1091090000,,  

2992990000,,ŗп.ŗп.

89890000,,  

..1091090000

Заниженная талияЗаниженная талия

..9999990000

3шт Трусы женские 
FAIRLINE
цвета: голубой, розовый 

размеры: S-XL 

арт. 575252

..1291290000
Колготки женские 
LAURA DI SARPI 40
цвета: nero, bronz 

размеры: 2-5

Колготки женские 
Elen 20 VELMONT
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4

..32932900007пар Носки женские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: 38-42 

арт. 575237

Футболка женская 
AUTHENTIC, 2шт./уп.
состав: 100% хлопок 

размеры: 44-52

179917990000,,  

Зонт женский 
в 3 сложения
цвета в ассортименте

Кеды женские 
DESTRA
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ИГРУШКИ

..179917990000
от 3 
лет

от 3-х 
лет

от 4-х 
лет

от 12 
лет

от 5 
лет

139913990000,,  

529952990000,,1 шт1 шт 199919990000,,1 шт1 шт

749974990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

999999990000,,1 шт

..11999119990000

..229922990000

..849984990000

..599959990000

Велосипед горный 
подростковый 
24"Stinger Banzai
рама: сталь 
размер рамы: 14" 

размер колес: 24" 

тормоза: V-Brake 

количество скоростей: 18 

амортизаторы: передний, задний 

навесное оборудование: SHIMANO

Набор для бокса
комплектация : 

боксерская груша, детские перчатки, стойка 

диапазон регулировки стойки по высоте: 90-130 см

Детская баскетбольная стойкаДетская баскетбольная стойка
размер баскетбольного щита: 630 х 440 х 30 мм размер баскетбольного щита: 630 х 440 х 30 мм 

высота до баскетбольного кольца: 190 см высота до баскетбольного кольца: 190 см 

материал: сталь, пластик, винилматериал: сталь, пластик, винил

САМОКАТ 3х колесный
в ассортименте размер: 60х73см 

макс.нагрузка: 40кг

Батут детский с сеткойБатут детский с сеткой
размер: 140 x 182 см размер: 140 x 182 см 

материал: сталь, неопрен, нейлон материал: сталь, неопрен, нейлон 

входная молния сверху до низу входная молния сверху до низу 
вход ребенка в полный рост вход ребенка в полный рост 
максимальный вес пользователя: 45 кгмаксимальный вес пользователя: 45 кг
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ИГРУШКИ

СУПЕРЦЕНА

899989990000,, 

..2992990000

..11999119990000от 1 
года

Велосипед 3х колесный 

LEXUS NAVIGATOR
надувные колеса, опускающаяся спинка, съемный бампер и 3-х точечные 

ремни безопасности, звонок, съемная сумка-багажник,2 вида подножки 

на разный возраст, функция свободный руль 
максимальная нагрузка: 30кг

Купи 3 любых артикула Baffy, 
получи скидку 30%

2292290000,,  

по цене
6

5

ВМЕСТО: 179.00

,шт.Застывающие пузыри 

Stack-A-Bubble
не лопаются, можно ловить и строить пирамиды МАШИНКА БАЗОВАЯ

Скидка 20% на все товары 
MEGABLOKS FIRST BUILDERS* 
и FISHER PRICE, кроме 
погремушек и прорезывателей

 
*Мой первый конструктор

1491497070,,  
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УĳАКĲВКА Ĭ ĳĩĴĩĩīĨ

..3393390000

СУПЕРЦЕНА

19190000,,1шт.

79790000,,1 шт.1 шт.

89890000,,1шт.1шт.

4494490000,,шт.шт.1391390000,,шт.шт.

99990000,,шт.шт.

89890000,,шт.шт.

2392390000,,шт.шт.

79790000,,1 шт.1 шт.33339090,,1 шт.1 шт.

..21215050

..39399090

..99990000

..99990000

..5795790000

..99990000
Воздушно-пузырьковая пленка
50см х 4м 

плотность: 50 микрон 

арт. 382784

..2892890000 ..1191190000

..1791790000

Двусторонняя лента 

PROFFI
арт. 573215 

ширина:50мм 

длина:10м

Упаковочный короб
изготовлен из бурого картона 

толщина 7,2 мм 10 шт./уп. 

арт.425507 - 460х320х210 мм 

арт.425508 - 600х400х400 мм 

Нож 

VIRA
арт. 442835 

ширина лезвия: 18мм

Тканево-армированная лента 

TESA
арт. 517078 

черная ширина:10см 

длина: 5м

..1091090000
МОМЕНТ СТОЛЯР 

ПВА УНИВЕРСАЛ
арт. 423047 

250мл.

Архивные короба 

FELLOWES
с крышкой 

арт. 559166 - 335х445х270 мм 

арт. 559163 - 325х285х385 мм 

Бесшумная упаковочная лента 

ATTACHE
50мм х 66м 

1 шт./уп. 

арт. 546849 - коричневая 

арт. 549848 - прозрачная

СУПЕР МОМЕНТ 

водостойкий
арт. 455169 

3г.

Стрейч-пленка
450мм х 200м 

плотность: 17 микрон 

арт. 406459

1 шт.299,00299,00

Клейкая лента ARO
6 шт./уп. 

арт.580756 - 50мм х 60м, прозрачная 

арт.580788 - 50мм х 60м, коричневая 

арт.580789 - 48мм х 42м, прозрачная 

шт.79,0079,00
..99990000

Нож с быстрой 

заменой лезвия 

BLACK&DECKER
арт. 589425

*460х320х400 мм *335х445х270 мм*335х445х270 мм

*48мм х 42м 

арт.580790 - 48мм х 42м, коричневая
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ĶОĦĤРЫ ДįЯ ķĥОРĮИ

12990129900000,,шŖ.шŖ.

..29290000

1491490000,,шŖ.шŖ.

..15199151990000

2392390000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

Аппарат высокого давления 
KARCHER K4 Full Control
арт.596009 

мощность 1,8 кВт 
давление макс. 130 бар 

производительность 420 л/ч 

индикатор режимов

6996990000,,шŖ.шŖ.

25250000,,ŗœ.ŗœ.

5495490000,,шŖ.шŖ.

4994990000,,  

СУПЕРЦЕНА

199919990000,,шŖ

Сабо мужские и женские 
утепленные 
LUCKY LAND
размеры: 41-45/36-40

..7997990000..2392390000

Щетка-сгон для окон Щетка-сгон для окон 
TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE
ширина насадки 30 см ширина насадки 30 см 

губка из микрофибры, губка из микрофибры, 

резиновый скребок резиновый скребок 

телескопическая ручкой телескопическая ручкой 

длиной до 130 см длиной до 130 см 

арт. 381781арт. 381781

латекслатекс

Губки с высокопрочным 
абразивом 
FINE LIFE
96 х 64 х 37 мм 

5 шт. 
арт. 581131

..3393390000

..7097090000

Перчатки хозяйственные 
VILEDA
внутреннее покрытие обеспечивает 
защиту от перепадов температур 

и впитывает влагу 
рельефная антискользящая поверхность 
арт. 394940 - S 

арт. 359747 - М 

арт. 394939 - L

..299929990000

Салфетка в рулоне 
UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741

Средство моющее 
KARCHER
арт. 7293 

5л

Швабра LEIFHEIT Profi System
ручка длиной 145 см, 

алюминий 

размер платформы 40 х 10 см 

материал насадки - микрофибра (100% полиэстер) 

арт. 212485



РОСКО ООО, АДМАЕР ГРУПП ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ХАСКЕЛ ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ГРАНДЕКС ООО, 
СПЕЦВИДЕОСИСТЕМА ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД, МИРАМ ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, А ЗЕТ ООО, AZ ООО, ТЕХНОСЭЙЛ 

ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ФИЛИПС ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, АБРАЗИВНЫЕ 
ТЕХНОЛОГИИ ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, КЕРХЕР ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, ТЕЗА ТЭП ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, ДИ АЙ 
ВАЙ ТУЛЗ ООО, СПОРТ И МОДА ООО, ГРАТВЕСТ ООО, КАРИНТИЯ ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, СТАЙЛГРУПП ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, ГРАНВИЛЬ 
ООО, АРСТ ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, ТЦ КОМУС ООО, ФЕЛЛОУЗ ООО, УПАКОВКА И СЕРВИС ООО, ПЕРВАЯ ХИМИЧЕСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ООО, МАТТЕЛ ООО
МИР ПРАЗДНИКА ООО, САКС ИГРУШКИ ООО, МТК АЛИСА АО, ГЕМЛЮКС ООО, КОМФИЛЮКС ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, СТРАЙК ООО, 
ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ТПК ДМ ТЕКСТИЛЬ МЕНЕДЖМЕНТ АО, ИНФОТЕКС ООО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, ОРСОН ООО
ОПТТОРГСОЮЗ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, РУССКАЯ СВЕЧНАЯ МАНУФАКТУРА ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ 
ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017724, 1017725 ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Нижний Новгород   

Казань • Самара • Ростов-на-Дону • Краснодар • Уфа • Екатеринбург  

Челябинск • Тюмень • Пермь • Сургут • Новосибирск • Красноярск • Иркутск

Френч-пресс 

ATTRIBUTE BASIC
цвета в ассортименте 

арт. 522452 350 мл 

арт. 522451 850 мл 

Чайник TEFAL 

KO151630/151530
пластиковый корпус 
мощность 2400 Вт 
объём 1,5 л
съемный фильтр 

арт. 578555,578554

Cъемная крышка Cъемная крышка 
для легкой очистки для легкой очистки 

чайникачайника

СУПЕРЦЕНА

129912990000,,1 шт

СУПЕРЦЕНА

1791790000,,1 шт

..199919990000

..3193190000

арт. 522452 350 мл


